
12 スポーツ



北海道厚真町 歸山 雄太

【年 齢】
34歳

【出身地】
北海道苫小牧市

【転出元】
北海道苫小牧市

【前 職】
総合建設業

【活動時期】
R5.2～R6.3（１年目）

私は７歳から28歳までの21年間スピードスケート
の競技者として活動しておりました。その経験を生
かして、スポーツに関わる仕事をしてみたいと思っ
ていました。知人から厚真町でスポーツ振興を担う
協力隊を募集しているとお聞きしてぜひやってみた
いと思ったので応募しました。

【メディア等の取材連絡先】
（メールアドレス）shakai@town.atsuma.lg.jp
（電話番号）0145-27-2495

さらにスポーツ施設やスポーツ環境の充実を図り、
多世代、多志向、多種目のニーズに応じたスポーツ
をする機会の確保に向けて活動していきたいです。
そして、スポーツを通じてコミュニティを活性化さ
せていきたいです。また厚真町はスポーツ環境が充
実していることから合宿誘致などにも力を入れてい
き、町全体の活性化も図っていきたいです。

協力隊に応募したきっかけ

今後の抱負・任期後の目標

連絡先

活動内容基本情報

●エンジョイスポーツ活動

●４市町広域合同合宿イン厚真

スポーツを通した交流の場やスポーツの楽しさに出
会う場を創出したいと考えて、多世代に向けたス
ポーツ活動を行いました。1回目は軽運動（ミニハー
ドル、ラダー）、バスケットボール、バレーボール
を行いました。スポーツを通じた参加者同士の交流
が広がりました。

●総合型クラブ設立向けて

スポーツ

苫小牧市、千歳市、日高町、厚真町の４市町の指導
者、選手合わせて約50名が厚真町で合宿を行いまし
た。普段一緒に練習したことがない選手、初めての
地での合同練習によって、選手は新鮮さをもちつつ
も切磋琢磨して取り組んでいました。厚真町のス
ポーツ環境の充実により効果的な練習ができました。

厚真町では、スポーツ、文化活動を通したコミュニ
ティ形成のために総合型クラブ設立に向けた活動を
しています。地域クラブ検討会議において全委員か
ら承認を頂き、設立準備委員会が発足しました。多
世代、多種目、多志向の交流が生まれるクラブを目
指していきたいです。



愛知県新城市 小山貴大

【年 齢】
26歳

【出身地】
群馬県太田市

【転出元】
静岡県浜松市

【前 職】
飲食店、自転車選手

【活動時期】
R4.12～R7.11

新城市はサイクリングに適している環境であることか
ら、自転車競技でのトレーニングで訪れることが何度か
ありました。新城市でのトレーニングをしていく中で、
新城市の自然や文化など多くの魅力を感じ新城市での活
動を考えていました。その際、新城市の知人からサイク
ルツーリズムで地域おこし協力隊を募集している事を教
えていただき、私の特技である「自転車」でこの地域を
盛り上げたいと思い、応募させて頂きました。

【メディア等の取材連絡先】
（メールアドレス（個人））takaky.mash11@gmail.com
（電話番号（職場））0536-23-7613

【活動の様子を発信しているSNS・ブログなど】
（Instagram）＠takahiro_koyama11

新城市は、サイクリングを含めたアウトドアスポーツ
を楽しめるフィールドが多くあります。そのフィールド
を多くの人に知っていただき新城市の魅力を発信してい
けるよう、アテンド活動などのサイクルツーリズムで新
城市を盛り上げていきたいと考えています。また、マウ
ンテンバイクを中心とした子供向けの活動にも力を入れ、
スポーツとしての自転車の楽しさを広めていきたいです。

協力隊に応募したきっかけ

今後の抱負・任期後の目標

連絡先

活動内容基本情報

活動内容が
分かる写真など

●マウンテンバイククラブ
毎週水曜日の放課後、市内の小学生向けにマウン

テンバイククラブを行っています。
競技力の向上は目的とせず、マウンテンバイクを

楽しむことを目的にご家族で楽しんでいただく地域
サークル活動です。

活動内容が
分かる写真など

●新城市での合宿アテンド
自転車ロードレースチームにトレーニングを行い

ながら新城市の魅力を知っていただくよう合宿のア
テンドを行っています。新城市の地形はロードト
レーニングの環境に適しており、地域の温かみを感
じながらトレーニングに打ち込める魅力を発信して
います。

活動内容が
分かる写真など

●自転車安全教室

市内の小学校にて自転車安全教室を実施し、従来
の「自転車の危険性を理解し安全に乗る」ことの目
的に加え、「自転車を楽しむ」ことを伝える活動を
しています。

⑫スポーツ
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